11Iro

HUmsa: MedRas
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.04.2014 18:02:13

dopMmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.04.2014 21:49:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287715/answer/287737




Y4uTeBasi CHUKEHHYIO TOABUKHOCTD ¥ MOHMKEHHYI0 KOHIIEHTPaLXo(IIPX TOM, YTO BapuUKoIlese
HCK/II0YEHO0), MOKHO PEKOMEHIOBaTh IIPUEM ClIeMaToHa 1o 1 callle B eHb He MeHee 3X MecCsIIeB.



